
Protokół z obrad IV sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno w dniu 28 lutego 2025 r. 

 

Obrady rozpoczęto 28 lutego 2025 r. o godz. 17:10, a zakończono o godz. 20:40 tego samego dnia. 

 

1. Otwarcie sesji. 

Obrady otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Rady Vladyslava Zelenko, która przywitała wszystkich 

zgromadzonych na sesji. Następnie Przewodnicząca przeszła do sprawdzenia kworum. 

W posiedzeniu wzięło udział 17 radnych. 

Obecni radni: 

1) Martsin Boldak; 
2) Wiktoria Fahmi; 
3) Max Glaser-Bołdak; 
4) Michał Góralewski; 
5) Wiktor Kisielewski; 
6) Szymon Korczak; 
7) Cezary Kozłowski; 
8) Adam Kszczot; 
9) Lena Lechańska; 
10) Mikołaj Mełgieś; 
11) Mikołaj Młynarski; 
12) Adrian Regner; 
13) Szymon Sędzik; 
14) Karolina Siara; 
15) Leon Warda; 
16) Vladyslava Zelenko; 
17) Hanna Żochowska. 

 

Przewodnicząca Rady stwierdziła kworum i potwierdziła prawomocność podejmowania uchwał.  

Listy obecności stanowią załączniki nr 1 do protokołu. 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że proponowany porządek obrad został przesłany wcześniej do 

radnych wraz z materiałami na sesję – zał. nr 2. 

Następnie Przewodnicząca Rady odczytała i poddała pod głosowanie porządek obrad. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji.  

2. Przyjęcie protokołu z III sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno z dnia 17 stycznia 2025 r.  

3. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady z działań Prezydium podejmowanych do obecnej sesji.  

4. Sprawozdanie Przewodniczących komisji z działań podejmowanych do obecnej sesji.  

5. Bieżące uchwały:  

5.1. w sprawie powołania Gminnej Komisji Wyborczej Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno.  

5.2. w sprawie zmiany uchwały nr 1/III/25 Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno z dnia 17 stycznia 

2025 r. w sprawie powołania Organu Doradczego Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno.  

5.3. w sprawie wyrażenia stanowiska Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno na temat nazw rond 

znajdujących się na ulicy Sienkiewicza.  

5.4 w sprawie zmiany uchwały nr 2/III/25 Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno z dnia 17 stycznia 

2025 r. w sprawie powołania i funkcjonowania komisji stałych i tymczasowych Młodzieżowej Rady 



Gminy Piaseczno.  

6. Wolne wnioski.  

7. Zamknięcie obrad. 

Porządek obrad został przyjęty przez aklamację. 

 

2. Przyjęcie protokołu z III sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno z dnia 17 stycznia 2025 r. 

Nie wniesiono żadnych uwag. Protokół został przyjęty przez aklamację. 

 

3. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady z działań Prezydium podejmowanych do obecnej sesji. 

Prezydium w okresie pomiędzy sesjami uczestniczyło w: wyjazdach do Sejmu RP i spotkaniach z 

parlamentarzystami, posiedzeniu Parlamentarnego Zespołu ds. Działalności Młodzieżowych Rad przy 

Jednostkach Samorządu Terytorialnego, noworocznym spotkaniu młodzieżowych rad organizowanym 

przez Młodzieżową Radę Dzielnicy Ursynów m.st. Warszawy, konferencji pt. “Questy - łączymy miejsca 

i pokolenia” organizowanej przez Fundację Mapa Pasji oraz spotkaniach roboczych Prezydium Rady. 

 

4. Sprawozdanie Przewodniczących komisji z działań podejmowanych do obecnej sesji.   

Sprawozdania stanowią załącznik nr 3 do protokołu. 

 

5. Bieżące uchwały:  

5.1. w sprawie powołania Gminnej Komisji Wyborczej Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno.  

Projekt uchwały został zreferowany przez wiceprzewodniczącego Szymona Sędzika. Następnie Szymon 

Król wyjaśnił jakie, zgodnie ze statutem Rady, są zadania i kompetencje komisji wyborczej. Po czym, w 

związku z brakiem głosów w dyskusji, Przewodnicząca zarządziła głosowanie. 

Wyniki głosowania: 

ZA – 17 głosów, WSTRZYMUJĘ SIĘ - 0 głosów, PRZECIW – 0 głosów. 

Uchwała została przyjęta pod numerem 3/IV/25. 

5.2. w sprawie zmiany uchwały nr 1/III/25 Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno z dnia 17 stycznia 2025 

r. w sprawie powołania Organu Doradczego Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno.  

Projekt uchwały został zreferowany przez radnego wnioskodawcę Mikołaja Mełgiesia. Po 

przedstawieniu projektu uchwały Przewodnicząca otworzyła dyskusję. W dyskusji debatowano 

głównie nad kryterium wieku potencjalnych osób chcących dołączyć do Organu Doradczego Rady. 

Pobocznymi tematami dyskusji było kryterium zamieszkania na terenie gminy Piaseczno oraz 

uczęszczanie do szkoły na jej terenie. Po wysłuchaniu, w ramach dyskusji, wszystkich zainteresowanych 

tematem stron Przewodnicząca zarządziła głosowanie. 

Wyniki głosowania: 

ZA – 0 głosów, WSTRZYMUJĘ SIĘ - 1 głos, PRZECIW – 15 głosów. 1 osoba nie wzięła udziału 

w głosowaniu. 

Uchwała nie została przyjęta. 



 

5.3. w sprawie wyrażenia stanowiska Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno na temat nazw rond 

znajdujących się na ulicy Sienkiewicza.  

Projekt uchwały został zreferowany przez wiceprzewodniczącego Szymona Sędzika. Po przedstawieniu 

projektu uchwały Przewodnicząca otworzyła dyskusję. W dyskusji debatowano głównie nad 

proponowanymi w uchwale nazwami rond oraz miejscem ich lokalizacji również zaproponowanymi w 

uchwale. W dyskusji padały propozycje upamiętnienia innych miejsc publicznych nazwami związanymi 

z historią Piaseczno i Polski oraz żartobliwe nazwy mające być alternatywą nazw proponowanych w 

uchwale. Po wysłuchaniu, w ramach dyskusji, wszystkich zainteresowanych tematem stron 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie. 

Wyniki głosowania: 

ZA – 9 głosów, WSTRZYMUJĘ SIĘ - 1 głos, PRZECIW – 5 głosów. 2 osoby nie wzięły udziału 

w głosowaniu. 

Uchwała została przyjęta pod numerem 4/IV/25. 

 

5.4 w sprawie zmiany uchwały nr 2/III/25 Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno z dnia 17 stycznia 2025 

r. w sprawie powołania i funkcjonowania komisji stałych i tymczasowych Młodzieżowej Rady Gminy 

Piaseczno.  

Projekt uchwały został zreferowany przez wiceprzewodniczącego Szymona Sędzika. Po czym, 

w związku z brakiem głosów w dyskusji, Przewodnicząca zarządziła głosowanie. 

Wyniki głosowania: 

ZA – 13 głosów, WSTRZYMUJĘ SIĘ - 2 głosów, PRZECIW – 0 głosów. 2 osoby nie wzięły udziału 

w głosowaniu. 

Uchwała została przyjęta pod numerem 5/IV/25. 

 

6. Wolne wnioski. 

W ramach wolnych wniosków Mikołaj Mełgieś wniósł wniosek dotyczący możliwości nagrywania 

dyktafonem posiedzeń komisji Rady. W trakcie dyskusji wniosek został wycofany. 

 

7. Zamknięcie obrad. 

Po wyczerpaniu tematyki, Przewodnicząca zamknęła obrady IV sesji Młodzieżowej Rady Gminy 

Piaseczno. 

 

 

 

 

 

Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno 

Vladyslava Zelenko 


